
Тест по теме: 
«Научно-техническая 

революция»



1.   Коренной качественный переворот в 
производительных силах человечества, 
основанный на превращении науки в 

непосредственную производительную силу 
общества – это:

1) наука;

2) НТР;

3) наукоемкость



2. Географическое разделение труда 
определяется:

1) специализацией стран на 
производстве определённой продукции;

2) только географическим положением;

3) типом страны



3. Что  не  является  характерной  чертой  
НТР?

1) использование  угля  и  нефти  в  качестве  

главных  источников  энергии;

2) универсальность, всеохватность;

3) чрезвычайное ускорение  

преобразований;

    4) военно-техническая революция



4. Путями развития техники и технологии 
являются:

1) эволюционный;

2) эволюционный и революционный;

3) эволюционный, революционный и 
департационный



5. Главным путем развития техники и 
технологии, обеспечивающим прогресс 

является:

1) революционный;

2) эволюционный;

3) департационный



6. В эпоху НТР направлением развития 
производства не является ?

 1) электрификация;

 2) космизация;

 3) электронизация;

 4) перестройка энергетического хозяйства



7. Группировка стран – экспортеров нефти 
называется?

1) НАФТА;

2) БРИКС;

3) ЕС;

    4) ОПЕК



8. Стадия развития мирового хозяйства, 
для которой характерно преобладание 

сельского хозяйства :

1) аграрная;

2) индустриальная;

3) постиндустриальная



9. Постиндустриальную структуру 
хозяйства имеют страны:

1) развивающиеся;

2) развитые;

3) с переходной экономикой



10. Индустриальную  структуру хозяйства 
имеют страны:

1) НИС и отстающие в развитии;

2) отстающие в развитии и 
нефтеэкспортирующие;

3) нефтеэкспортирующие и НИС


